



*2 октября 50-летний юбилей празднует кандидат социологических наук, доцент, доцент кафедры теоретической социологии и методологии региональных исследований Института социологии и регионоведения Южного федерального университета, руководитель Южно-Российского филиала Федерального научно-исследовательского социологического центра Российской академии наук Наталья Камильевна Бинеева.*

**Наталья Камильевна Бинеева** родилась в 1972 г. в г. Антраците Луганской области. В 1994 г. окончила Ростовский государственный университет по специальности «социология». В 2002 г. успешно защитила диссертацию «Проблемная семья: специфика семейно-брачной и половой социализации» на соискание ученой степени кандидата социологических наук по специальности 22.00.06 «Социология культуры, духовной жизни». В 2010 г. Наталье Камильевне было присвоено звание доцента.

Профессиональный путь Н. И. Бинеева начала в 1993-м в департаменте социальной защиты населения администрации Ростовской области в должности инспектора 1-й категории, а затем – ведущего инспектора отдела по делам семьи, детства и материнства. С 1997 по 2002 г. – ведущий специалист управления по делам детей, женщин и семьи министерства труда и социального развития.

В 2005 г. Наталья Камильевна была избрана старшим преподавателем кафедры социальных коммуникаций и технологий Ростовского государственного педагогического университета. С 2008 по 2013 г. – доцент кафедры социальных коммуникаций и технологий факультета социально-исторического образования Южного федерального университета. С

2013 по 2016 г. – доцент кафедры социальных коммуникаций и технологий Института истории и международных отношений Южного федерального университета. С 2017 г. по настоящее время работает в Институте социологии и регионоведения Южного федерального университета. В 2021 г. была избрана доцентом кафедры теоретической социологии и методологии региональных исследований. Параллельно с образовательной деятельностью успешно осуществляет организационно-управленческую работу и научно-исследовательскую деятельность. Так, с 2016 по 2020 г. занимала должность ученого секретаря, а с 2020 г. по настоящее время является руководителем Южно-Российского филиала Федерального научно-исследовательского социологического центра Российской академии наук.

Особое место в профессиональной карьере Натальи Камильевны занимают грантовые фундаментальные и прикладные социологические исследования. Принимала участие в реализации следующих научно-исследовательских проектов: исследование опыта патриотического воспитания в организациях системы высшего образования (2017 г.); исследование, посвященное 25-летию реформ в Ростовской области (2017–2018 гг.); исследование гражданского патриотизма в контексте солидаристских практик на Юге России (2018–2020 гг.); исследование в рамках реализации научно-исследовательской темы «Межэтнические отношения и национальная политика в регионах Юга России» (2018 г.); «Опорный вуз как партнер региональной власти в сфере социально-экономического развития региона: состояние, проблемы, перспективы» (2018 г.); «Опорный вуз как центр устойчивого развития региона: институциональные условия и ресурсы» (2019 г.); «Опорный вуз как центр устойчивого развития региона в представлениях и оценках студенческой молодежи» (2019 г.); «Реализация добровольческого (волонтерского) потенциала Ростовской области» в рамках реализации регионального проекта «Социальная активность (Ростовская область)» государственной программы Ростовской области «Молодежная политика и социальная активность» (2020 г.); «Опорный вуз как ресурс инвестиционной модели развития региона в контексте цифровых трансформаций в текущих экономических условиях» (2020 г.); «Анализ цифровых компетенций преподавателей опорного вуза как субъектов формирования профессиональных ресурсов инвестиционного развития региона в условиях цифровых трансформаций» (2020 г.); «Социальная справедливость в обеспечении гармонизации межэтнических отношений и укреплении общероссийской идентичности населения на Юге России» (2020–2022 гг.).

Опубликовала более 60 научных и учебно-методических работ, в том числе в российских и зарубежных научных изданиях.

В 2018 г. Наталья Камильевна была награждена почетной грамотой ФНИСЦ РАН за вклад в развитие социологической науки, высокие достижения в исследовательской и публикационной деятельности.

*Редакция журнала «Гуманитарий Юга России» от души поздравляет Наталью Камильевну с юбилеем и желает ей крепкого здоровья, долголетия, неиссякаемой энергии и оптимизма, а также новых творческих и профессиональных побед в жизни!*